



Житель Добрянского муниципального района признан виновным в убийстве двух местных жительниц

Собранные следственным отделом по г. Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта 17-летнему жителю посёлка Вильва Добрянского района. Согласно вердикту, он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что семнадцатилетний житель посёлка Вильва в ночь на 28 февраля 2011 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, неустановленным в ходе следствия металлическим предметом, обладающим рубящими свойствами нанес 11 ударов по голове и шее одной потерпевшей и 3 удара по голове другой. От полученных травм смерть потерпевших наступила на месте происшествия.

Приговором суда осуждённому назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии. Кроме того, в пользу двоих потерпевших с виновного взыскано по 500 000 рублей каждому компенсации морального вреда.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Мая 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/766284>